



七夕不过节? 看女友如何收拾男票

今日女报 / 凤网记者 刘艳

刚刚过去的七夕,朋友圈和微博是不是掀起了一阵“撒狗粮”狂潮?可有些情侣,女友倒是很期待,男友却根本就没有过七夕的意识,并且会不怕辛苦地跟女友解释这个传统节日不是这样过的,不要被商家利用了。你说女友生不生气?尤其是有些异地或是其他原因没法一起过的情侣,男友还没有七夕节的意识,那女友心中可能已经有一百种方法“对付”你了,最惨的就是:你不让我过七夕节,我就让你过单身节!可以说,女友在整男友不过七夕节方面,真是戏精、导演……



说好的返还 5200 元呢

汤勇七夕节那天是真的很忙,加班开会出方案。他也不认为这个节日非过不可,反正女友一年上头有很多要过的节,少过一个也没关系。但女友不这么想,她认为这种节日别人都在秀恩爱,为什么自己不能秀?她买好了晚上10点的电影票,可10点后,汤勇仍在办公室。

女友打来电话:“快转5200元给我!再不转就来不及发朋友圈了,都快12点了。”5200元?说真的,汤勇觉得520元就可以了,他一个月工资才7千

块。女友补充说:“我截图发朋友圈了,就返还给你。我只是秀个假恩爱而已,放心吧。”汤勇问:“真的?”女友说:“骗你是小狗啦。”汤勇心想,女友等了他三个多小时看电影,结果还是看不成,这点小事还是应该满足她。于是,他转了5200元,并打算只要女友返还4千元。

没几分钟,汤勇果然看到女友发了朋友圈,5200元的转账截图,还有自己的美丽自拍,并配上一些甜蜜的话。

可是直到汤勇12点下班,也没见女友返钱,他也不太好意思要。第二天,汤勇委婉地问女友返钱的事,女友说:“你还好意思找我返钱?别人都过节你却不陪我,5200算个小小的惩罚而已!你要是介意的话,我就还给你,然后咱俩分手!”

汤勇哪敢分手,只得记住这个昂贵的惩罚。要是分手了,两个多月后,他就得过单身节。他过了24年单身节,可不想再过了。

拆台没商量

小陆和女友过不了七夕节,他倒挺开心的,因为终于有一个节日不用费脑筋想怎么送礼了。这次七夕节,他女友正好出差,所以他以为自己会免于一次“过劫”。谁知,女友问他有没有准备礼物,他说没有,反正她那么远,也不会吵他打他。女友又说,看中了一条裙子,并拍照发给他。这意思好明显了,可小陆还是装糊涂,说这裙子不好看,不适合女友肤色等。

女友没再发信息了,他以为这个节

就这样过去了。谁知下午两点,女友给他转了520元,他马上就收了。因为他女友是个抠门姑娘,给他送礼从没上过两百元,好不容易她脑子开窍转520元,他一定要收,还要截图纪念,并发朋友圈。女友问他,开心不,他说开心。女友说:“那你发朋友圈啊,免得你朋友一直说我对你严苛。”小陆就发了朋友圈,还写文字:“你们都是女友晒男友的转账,而我就一样。羡慕吗?”

果然,很快就有不少男性在下面评价,内容大概是“同样是过节,我出血几百上千,你却收媳妇的钱”的意思。小陆得瑟地一一回复了。谁知,过一会儿,女友却在此条朋友圈下面评价:“亲爱的,你搞错了吧,我转的500元是要你给我们的宝贝换个新窝,再买点猫砂。那20元是给你今天的过节费,零花钱没有了再跟我说吧。”

然后,小陆还没结婚就上交了工资卡的事,就被朋友们知道了……

我不是你初恋吗? 哪来的前男友

今年,雷鑫给女友送了一条项链当七夕节礼物,因为他吸取了去年的教训。

去年,雷鑫明明没有给女友送花送礼,可他看到女友在朋友圈晒出蓝色的玫瑰花和一瓶香奈儿香水。

女友并没有写任何文字,只配了一个心形。但此时无字胜有字,一看就是秀恩爱啊。下面的评论也都是羡慕的和夸赞的。雷鑫就纳闷了,他明明就没有送过,女友收的花和礼物到底是哪来的呢?

老早之前,女友就提醒过他,七夕节要到了,她要有惊喜和浪漫。但雷鑫确实不想过这个节,或者说,他只想女友下班来他的公寓,两人做饭看电影甜蜜过一晚就行了,他不想送礼送花,因为他觉得没必要,这个节日就不是这个庆祝法。两人在一起也有三年了,没必要像刚恋爱时那样花

费精力和时间。

想来想去,雷鑫心里不安,不得不问女友,礼物是谁送的。女友却吃惊地问他:“不是你送的吗?我一上班就有人送花来,后来又收到了快递来的香水,除了你还有谁?”雷鑫就不知道要说什么了。女友继续说:“亲爱的,谢谢你噢,没想到你这次真的给了我惊喜。”雷鑫只回了一个微笑的表情。

那一整天,他都在“要不要坦白”中纠结着。坦白呢,女友肯定会生气,说不定还会追查是哪个男人送的,到时候就会变心。不坦白呢,他心里不踏实,因为有男人明目张胆地追女友了呀。纠结了三天后,雷鑫还是坦白了。

女友忧心地说:“我知道不是你,是我前男友送的,他给我发信息了。”前男友?雷鑫脑中一片空白。女友说,前男友和她分手四年仍没忘记她,以后

每年都会送她各种节日的礼物。雷鑫一听就有火,这算什么男人?明明分手了,还这么暧昧,心机男!

雷鑫气了好几天,想把女友的前男友约出来谈谈,打一架也行。可就在找寻女友前男友的联系方式时,他想起来了,他是女友的初恋,她之前根本没谈过,哪来的前男友?

女友最后告诉他:“没错,是我自己买的礼物买的花送到办公室的。在一起那么久,你几时送过花给我吗?我那些恋爱结婚的同事,就只有我没收到过花。我一是满足自己的小小虚荣心,二是要制造一个假情敌气你!气你死,看你长不长记性。”

嗯,雷鑫真的长记性了,今年七夕早早就把礼物准备好了。

他想,宁愿花钱给女友过七夕节,也不要省钱给自己过单身节。

■诗情话意

■编者按

你有没有那种“千言万语,情意绵绵,却不知道该怎么表达”的时候?在手机阅读盛行的今天,网上都是不需动脑的搞笑段子,一目了然的幽默漫画,浅显易懂的心灵鸡汤,想要看到一首如诗如画的情诗,却很难很难。柔美婉转的诗歌,一语抵千言,让人意犹未尽。所以,我们开设这个栏目,让读者们享受诗歌的优美意境。如果你是一个情诗高手,请不要吝惜展示你的作品,邮箱 915029624@qq.com,等你投稿。

植入脑海

文 / 谢蓄洪

劈面而来一张似曾相识的脸
冲击视觉!唤醒沉睡记忆
分明是你,哦不是
那又不是你,那个人相貌
只是与你有点儿相像
如此而已

昨日傍晚,漫步江畔
我差点就将一陌生人
错认是你
那个人经我仔细辨认
她多么像你

回家我还在纠结
这到底是不是你
我本以为赶尽杀绝
将你打入冷宫
那不过是自欺欺人的伎俩
这么多年的努力
因遇见一个不相干之人
一瞬间白费

我现在才明白
原来你的影像
如同木马超级病毒
已植入我大脑深层
无法清空



扫一扫,说说你有什么方法